

Allianz Global Investors Fund
 Société d'investissement à Capital Variable
 Sjedište: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
 R.C.S. Luxembourg B 71.182

Obavijest imateljima udjela

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo“) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje stupaju na snagu 31. kolovoza 2020.:

Naziv podfonda	Predmet	
	Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Europe Equity Growth Select, Allianz European Equity Dividend	Promjena i/ili dodavanje ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B Prospekta)	
	- Podfond je kvalificiran za plan PEA (Plan d'Epargne en Actions) u Francuskoj. PEA status ukida se dva mjeseca nakon što povlačenje Ujedinjene Kraljevine iz Europske unije stupi na snagu.	- Podfond je kvalificiran za plan PEA (Plan d'Epargne en Actions) u Francuskoj do završetka prijelaznog razdoblja (31. prosinca 2020.) u skladu s dogovorom Europske unije i Ujedinjene Kraljevine. Nije jasno hoće li takvo prijelazno razdoblje biti još jednom produženo. Nakon datuma konačnog završetka pregovora između Europske unije i Ujedinjene Kraljevine objavit će se službeno priopćenje imateljima udjela s informacijom o tome hoće li podfond ostati kvalificiran za plan PEA.
Allianz Global Floating Rate Notes Plus	Promjena cilja ulaganja (Dodatak 1, dio B Prospekta)	
	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalnu obveznicu s promjenjivom kamatnom stopom Dužnički vrijednosni papiri.	Cilj je podfonda ostvarivanje dobiti na globalnom tržištu obveznica s promjenjivom kamatnom stopom. Osim toga, u okviru podfonda mogle bi se tražiti mogućnosti za dugoročni rast kapitala.
	Promjena i/ili dodavanje ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B Prospekta)	
	- Min. 51 % imovine podfonda uloženo je dužničke vrijednosne papire na globalnoj razini u skadu s ciljem ulaganja	- Min. 51 % imovine podfonda uloženo je obveznice s promjenjivom kamatnom stopom na globalnoj razini u skadu s ciljem ulaganja

Imatelji udjela koji ne odobravaju prethodno navedene promjene smiju iskupiti svoje udjele bez naknade za iskup ili pretvaranje do 30. kolovoza 2020.

Nadalje, Uprava društva ovime obavještava o sljedećim promjenama, koje će stupiti na snagu 17. srpnja 2020.:

Naziv podfonda	Predmet	
	Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Global Artificial Intelligence, Allianz Thematica	Promjena pristupa upravljanja rizikom (Dodatak 4 Prospekta)	
	Relativna vrijednost pri riziku	Metoda preuzetih obveza

Nakon što stupi na snagu, Prospekt se može upotrebljavati i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (kao što je društvo State Street Bank International GmbH, luksemburška podružnica u Luksemburgu, ili društvo Allianz Global Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojem su podfondovi Društva registrirani za javnu distribuciju.

Senningerberg, srpanj 2020.

Prema nalogu Uprave
Allianz Global Investors GmbH

Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava.